=]
i
o
El

Chemistry 1 LEVEL TEST

O A RS HEd + MaFLC
O H3t Azt 30=9lLct
O 2xlot Bislo] I20| UONE AMEX| HapH| SHAE BTk
O stMo| Mlzig moislo groRo| +olg T 9t TESTO|22 HEfgto] XIAE ELict
O st JHg et ofLlal SHOM ABES ofzf Bo| M2 MSSL UK Al
M35t7| $lst ARRILICE Stmol AIZolL, 450 KT X3 27t e 4 Attt

1 2 3 4 5 6

/5 /10 /10 /15 /10 /10

7 8 9 10 n 12

/10 /5 /10 /10 /5 /15

13 14 15 16 17 18

/5 /10 /15 /10 /10 /15

Op
oA

1 /180



=

5

HNoz AMEE= RIS Z&5Ho] HAl

- Zi01op o

ME
==

£ OfEH i

FOM, AY B

C
[

FAIL.

5]

YETIK| Z0[ HA|

<
o

-

10

=)
I+
oF
nd

o
il
iy

El
il

o+
1l
|

£
ily

-

ni0
KU
oF
L
I

<+

or

10

=3
I+
oF
d

&20|

o
=

tsh= Z2 o< H

A
()

C}.

| -
—

59:37

41+62:25+4z



4. aA(® + bB(B—cC(@ +dD(g OlM, MAZ k= BHSS W, BZt k= BHSE o HA| 7[X|
=0 HelRE 22t MA|Q. (EXtZ LIEIUE FLh) &

M

7b Ao YK 20 wet THESHAL.

(2)

2A (9 + B9 — 2C(9

SIS 2

S &

S & 0

A 24 #HsHAn,) ¢ |
3A(9 + B8 — 2C(9 HH| 24

ug | 9
i =

e 0 1 >

5 299 MRRE 2N k) S UEske Holl ois) €2 A7k UE2 HEA =

02t
_O'E
i
~



ol F&st golof s M&SHAR. mmolE €3 AHH FAAX| MESHL, mmols &

6. 2 Skl

8¢t 2 5E9 Holof| tHaiME ZMsEA|ILR. Ru|7t OEHA Z[0{0F stl=T1?

7. SL0 HE AXEE Aste "o CisH CHS OIAIE HiEeZ MHSIAL
S~ 3 37C
EXHH|2 75% 25%

8 n+10| Z2 QHE, n— 0] &2 QHEZ2 25 grouping 5101 A|AISHAIL.

9. 0|23} ofX|e| FetofM olelE 2ol 222 ofrel7l? Eat A 1 0[23F ofHX|oM X 2 0

E
22t X229 #Hatol| ths M=ShAlR. 0| 2REH ;EI—HEf XL TR 27F nQl MRS ZA

n

CHal HIAISHA 2.



10. SREY, o228, SHZE2 22 ofet AXS0| sh=X|, ofet YE= Sh=X], phase(&fEl)
z | &=

K| HMASHAIL.

1. 23712 37| @ase| MIISEEE 25 MAISIAIQ. CH2PMel ot MAISHH ECt

™

12.C, N, O, F2 O|R0%l 7ts3t slgfESS Ot thZ HMAlsta, HAr ghdh of20f| WE 20
CsHME =6tAlR. Eeh SHEX|, HISEAXIE HAIGIAL. BE Yils S8 #AS BEeitta 7hy
StCh (BRtel =7t S7HE R gi= #HRAoM HMASHE EC)



13. 20 3719 JEYM, 22 H2E o g2 JEOILE O if SFEEE/SEEEE S7I6hks
7Y, gaskErr Sotete/dageol 20| 28 200 RESItte Ao FFSHAL

14. pH®t pOHS FoE MAISHL, [pH—-pOHI=6¥ O 7t53t 2| +8 EF HAISHAL.

5t pH _ 8 o Zizto| Zre onfolvfy
JOH 13 ° i ziztel gf2 Zorelzt

HtSol LA AOM, 17F Hololl 27F e FSHH TH S0l2 = OfEA E=7F? £t

I_

= OEA =0, HA| o2 = oEA ==71

ra
¢}
2“"' -
i
1



= Att of

LH
=

t5to] 27F & or ¥7[2| IS ot

st

FE ol A,

=

+ceH Y —aX *T+bY * T+ dH,0

4

aX 2T+ bY O



18. 2% H30f st X4E SSRSI0] Chg 2HE 7HY 22Xz JZlEAR.
A

9. t}&2 &5 A ~CY A3} 3] uke- Aol (7 71 - 241109)

7P> A (ag) 15N mole] %
7H H|7 e B(s)E
)]

£ ol w3
HIA () »f;oa WA

o{r‘—l—l
o
2

=
o (\h) 34 § B= =ZF B 7] El"h E‘r oA B2
gor, (vh) 74 = C"T7F Hdek

o 7t A F 8l Lo °¥015’—4 g1r T
o (4] ()
do|29| 7 AT, B* | B, ¢t
M 20| £=(mol) 12N 6N
olof] thek Aoz &2 ZNhS <H7|>ofA] °1L g2 72 AL?2 (th A~Ce= ¥
ole] i 7]Zol &3t HhEeHA] Gfon, Fol 22 whgell FofstA] o=t

2 7]

T, m=3°]r/]-.
L (hsh (hellA] At Ak 2 Ahgai.
C(th) A F oko]e &= wl BYiCmT=1:10|t}




